APXH 1HZ 2EAIAAS

QPIAIA EZETAZH I’ TAZHZ
FENIKO AYKEIO
HMEPOMHNIA
EZEETAZOMENO MAGHMA:
ANANTY=H EQOAPMOIQN ZE MPONPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZH2
(KYKAOY NAHPO®OPIKHZ KAI YNHPEZIQN)

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al. ¢ KaBepio Amo TIC TMOPAKATW TIPOTACELS va BAAETE 0 KUKAO TO
Y (owotn) A to A(AavBacuévn).

i) Avolktd ovopaletal éva TpoBAnua otav umopel va AuBel pe
TLEPLOCOTEPOUC ATIO VAV TPOTIOUG. )2 A

i) Hutbopnuéva ovopalovtal ta npofAnuata twv onoiwv n dtadikacia
eniluong dev eival auvtopatonolnuevn eneldr ot Suvateg AUOELG lval
TIPOKTLKA QTEPLOPLOTEG. )2 A

iii) To otadlo tng avaluong mponyeitat Tou otadiov TG KATOVONONG
gVOG TpoPBARaTOC. )2 A

iv) Mia petaBAnti AapBAveL TLUEG TTOU UTtopouV va eival povo aplbuot.
2 A

v) Aplotepd tnG eVTOAng ekxwpnong Bploketal povo petafAnti.
b} A\

TEAOZ 1HZ AlMO 4 JENIAE:




APXH 2HZ 2EAIAAZ

A2. Na CUPANPWOETE TA KEVA OTLE TTAPAKATW TIPOTACELG.

i) OL Baolkég Aettoupyieg Tou ekteAel €vag UTTOAOYLOTAG €lval ot €€NG:
....................................... , Kol

ii) H emiAuon evog MpoPARUATOC EEKLVA OTTO TNV .eveereeeereereerecreeveeneee TOU.

i) Mo va prmop€ooupe va emAUCOU UE éva TIPOPBANUA Ba mpEmel va yivel
0 KADOPLOPOG TWV woeveveereeeereeerereereee v seaeranenes Tou.

A3. Na umoloylotel 1o QmoTéAeopa TwWV OKOAOUBWV aAyoplBuIkwyY
EKPPACEWV:

i. (5div10)+522mod5

ii. (16 mod 6)— (8 div 4) + 373

Ad. Av a kat B petaPAntéc pe tun 10 kot 20 avtiotowa, va
XapaktnploBouv ot akoAouBec ocuvBrkec wg AAnONg N Weudnc.

i. B=20AB<10kaLoxLB>a

ii. B>=20 ko a<10 1 oxL B=a

OEMA B

B1. Tt Ba epdaviosl o akoAovBog adyoplOuog kat moleg Ba eival ot TIHECS
TwV PeTtaPAntwy X, Y Katl Z katd tn SLapKeLla EKTEAECNG TOU;



AAyopBuog Bl

X €< 20

Y < 10

Av X > Y tote
Y& X+5
X< 10

ANLWG
X< X+10
Y < Ymod 10

TéAog_av

ZEX+Y

0oo0 Y < Z emavahafe
Eudavice X, Y, Z
Av X <Y tote

X< X+10

TEAoC_av
Y& Y45
7<2-2

TéAo¢_emavaAnyng

Téhog B1

TEAO2 2H2 AlMO 4 EAIAE2




APXH 3HZ 2EAIAAS

B2. Na yivel To dLaypappa pong Tou mapanavw alyopiduou.

OEMAT

Noa ypadel adyoplBuoc o onoiog Ba d€xetal toug Babuoug evog pabntn
kot Ba epdavilel av autog mepvael tnv tafn N mpémnel va Swoel
e€etdoelg Tov ZemMTEUPPLOo. YMOBETOUHE OTL O paONTAG €xeL povo 3
pHoOnpaTa Kol TEPVAEL TNV TAEN, OTav £XEL YpAYEL 0 OAa T paBrpata
mavw amnod tn Baon [ 6tav o HECOC OPOC TWV 3 HAaBNUATWY Elval TAVW
arno 13.

OEMA A

Al. Na ypadel alyoplBuoc o onoiog Ba umoAoyilel to aBpolopa X = 473
+ 8"3 + 1273 + ... O aAyoplBuocg va teppatilel kot va spdavilel to
QTMOTEAEOUA LOALG TO ABpolopa X yivel peyaAvtepo armod 13.300.

A2. Na ypadel alyoplOuoc o omoio¢ Ba {ntasl SLadOXLKA TIC YEVLIKEC
BaBuoAoyieg 30 pabntwv pag taéng kat Ba epdavilel tov Babuo tou
KOAUTEPOU padnTr, Kabwg Kot To MARBo¢ Twv pabntwv mou apiotevoav
(dplotog Oewpeitat €vag pabntAg otav €xel yevikn PabuoAoyia
peyaAutepn amnod 18.5).

TEAOZ 3H% AlNO 4 JENIAE:




APXH 4HZ 2EAIAAS

OAHrIEZ A TOYZ EZETAZOMENOY2

. 2tnv KOAa avadopd¢ va ypapete HOVOV TA TIPOKOTOPKTIKA
(nuepounvia, katevBuvon, efetalopevo padNUa). No  pnv
avtypayete ta Opata otnv KOAa avadopag.

. Na ypayete tO0 OVOUATEMWVUUO OOC OTO TAVW HEPOC TWV
dwtoavilypddwyv, apEows HOALS oag dtavepunBouv. Kopd aAAn
onueiwon dev emutpénetal va ypaete.

Katda tnv amoxwpnon ocag¢ va mapadwoete pall pe tnv KOAAQ
avadopdg Kal ta pwrtoavtiypada.

. Na anavtjoste otnv KOAAa avadopdg os OAa ta O€parta.

. Na ypayete TI¢ amavinoelg cag HOVO ME UITAE | LOVO UE HaUpO
OTUAO SLapkeiag kat povov ave§itnAng peAavng.

. KaBe amdvtnon eniotnUoOVIKA TEKUNPLWUEVN Elval amoSekTh.

. Alapkela g€€taong: 1 wpa kat 20 Aemtd peta ™ Slavoun twv
dwtoavilypadwv.

KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO2 4H2 AMNO 4 ZEAIAE2




